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5 класс 

 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 10 заданий. 
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте. 
В задании 10 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте. 
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 
 
 
 

________________________________________________________________________________________________ 

Заполняется учителем, экспертом или техническим специалистом 
 

Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по 
причинам, связанным с отсутствием соответствующей темы в реализуемой школой образовательной 
программе, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся класса за данное задание вместо балла 
выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки таблицы заполняется н/п. 
 
Таблица для внесения баллов участника 
Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8(1) 8(2) 9 10(1) 10(2) Сумма 

баллов 
Отметка за 
работу 

Баллы 
              

 

Вариант 1

© 2024 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки



ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Сократите дробь 12 .
33
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                              Ответ: 
                              

 

 

 
 

 
 

Запишите какое-нибудь число, расположенное между числами 152,7 и 152,77. 
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                              Ответ: 
                              

 

 

 
 

 
 

На полке стоят книги в твёрдом переплёте и книги в мягком переплёте. Семь двенадцатых 
книг на этой полке — в твёрдом переплёте, а книг в мягком переплёте 10 штук. Сколько 
всего книг на полке? 
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                              Ответ: 
                              

 

 

 
 

 
 

Каким числом нужно заменить букву А, чтобы получилось верное равенство? 
 

149 257 98− = +A  
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                              Ответ: 
                              

 

 

 
 

 
 

За 3 часа 3D принтер напечатал 57 деталей. Сколько таких деталей напечатает этот 
3D принтер за 4 часа? 
 
Запишите решение и ответ. 
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                              Решение.                               

                                   
                                   
                                   
                                   

                              
                              Ответ: 
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Найдите значение выражения ( )32 934 12 299 :5 52 39.− − ⋅  
Запишите решение и ответ. 
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                              Решение.                               

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

                              
                              Ответ: 
                              

 

 

 
 

 
 

В магазине продаётся кофе разных сортов. Нужно купить 1 кг кофе одного сорта. Сколько 
будет стоить самая дешёвая покупка? Ответ дайте в рублях. 
 

Сорт кофе Вес упаковки,  
г 

Цена упаковки,  
руб. 

«Арабика» 500 650 
«Илли» 100 150 
«Робуста» 250 350 
«Сантос» 200 250 

 
Запишите решение и ответ. 
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                              Решение.                               

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

                              
                              Ответ: 
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Маша в течение недели читала книгу «Маугли». На диаграмме показано, сколько страниц 
она читала каждый день. По вертикали указано количество прочитанных страниц, 
по горизонтали — дни недели. Пользуясь этими данными, ответьте на вопросы. 
 

 
 
1) Сколько страниц прочитала Маша во вторник? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На сколько страниц меньше Маша прочитала в четверг, чем во вторник? 
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                              Ответ: 
                              

 

 

 
 

 
 

Из маленьких кубиков собрали параллелепипед (см. рисунок). Его покрасили снаружи 
со всех сторон. Когда краска высохла, параллелепипед разобрали на кубики. Сколько 
получилось кубиков, у которых окрашены ровно три грани? 
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                              Ответ: 
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Лист бумаги расчерчен на прямоугольники со сторонами 4 см и 6 см.  
 

4 см

6 см

 
 

1) На рисунке по линиям изображена фигура. Найдите площадь этой фигуры. Ответ дайте 
в квадратных сантиметрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобразите по линиям сетки какую-нибудь фигуру площадью 168 см2. 
 

4 см

6 см
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